

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés:
Helyben: Egy óra — 6000 K, Három óra — 18,000 K, Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 500.
Vidéken: Egy óra — 6300 K, Három óra — 18,900 K

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első takarékpénztár épületében.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

A politika eseményei.

A politikai élet legfontosabb aktualitása ma a tréga dei. A polgári pártoknak nyugodtabb atmoszféra megteremtésére irányuló akciója biztosítja annak, hogy a külföldi pénzügyi tárgyalások tartama alatt a parlamentben nem fog olvasni előadódni, ami az ország ügyeit a kölesön szempontjából károsan befolyásolhatná.

A szociáldemokrata képviselők ma délelőtt kimondták, hogy Bethlen kormányával szemben bizalmatlansággal viseltetnek és teljes szabadságot biztosítanak maguknak a további teendőkre nézve.

A szociálistáknak ez az állásfoglalása természetesen nem érte váratlanul sem a kormányt, sem a polgári pártokat, mert előre látható volt, hogy a pártközi megállapodást fel akarják bontani. A szociáldemokraták magatartása semmiféle komolyabb következménnyel nem járhat és nem zavarhatja meg a törvényhozás nyugodt munkáját.

A Petőfi centenáriummal kapcsolatosan tervezett törvényjavaslatot a kormány már régen a nemzetgyűlés plénuma elé akarta terjeszteni, ez a javaslat azonban még nem került tárgyalásra, aminek köztudomás szerint az volt az oka, hogy akkor amikor a betérjesztés megtörtént egyes parlamenti pártok részéről a kegyeletlen ünnepség zavartalan lefolyását akadályozó indítványt terjesztettek elő és ezzel lehetetlenné tették volna, hogy a törvényjavaslat Petőfi emlékéhez méltóan a nemzetgyűlés teljes összhangja mellett emelkedett volna törvényverőre.

Ebben a tárgyban teljesen beavatott helyről ívert értesülés szerint a kormány részéről újra kifejezték azt a meggyőződést, hogy addig nem hajlandók ezt a törvényjavaslatot a plénum elé bocsátani amíg nem látnak biztosítékot arra nézve, hogy pártpolitika a javaslat tárgyalásánál nem fog szerepet játszani.

Ma délelőtt a parlament folvosóján olyan hírek jártak, hogy a nemzetgyűlés karácsonyi ünnep alkalmából négy heti szünete lesz. Beavatott helyen ívert információink szerint a nemzetgyűlés karácsonyi szünete attól függ, hogy az a munkaprogramm, amelyet a tegnapi pártközi konferencián megállapítottak mikor nyen befejezést.

Bethlen István gróf miniszterelnök, aki tegnap rövid pihenőre vidékre utazott vasárnap, vagy legkésőbb hétfőn érkezik vissza a fővárosba.

Békésen elintézték a kultuszminiszter lovagias ügyét

Gróf Kiebelberg Kunó vallás és közoktatásügyi miniszter Almásvy László és Karafiáth Jenő utján provokáltatta Rakovszky Istvánt a tegnapi interpellációjában tett kijelentései miatt. Rakovszky István, Pallavicini György örfőfőt és Beniczky Ödönt nevezte meg segédeül. A felek segédei ma dében gyűltek össze tárgyalásra a parlamentben és a lovagias ügyet békésen intézték el. Rakovszky István megbízottai kijelentették, hogy feleük mint nemzetgyűlési képviselő a miniszternek hivatalos működésével foglalkozott, ami természetesen nem vonatkozott és nem vonatkozhatott a miniszter egyéni integritására.

Ezek után a felek segédei egy-

öntetileg megállapították, hogy a miniszter szeméire sértve nincs, így az ügy lovagias eljárás szerint befejeztetett.

Mint ismeretes Pakots József nemzetgyűlési képviselő ez ügyvel kapcsolatban a Ház mai ülésén mentelmi jog sértést jelentett be.

Kiebelberg Kunó gróf megbízottai erre vonatkozólag kijelentették, hogy általánosan elterjedt szokás a magvart parlamentben a személyes természetű ügyek lovagias uton való elintézése. Ebből még soha senki mentelmi jog megsértését nem látta, mert hiszen különben a képviselők egymással szemben elkövetett mentelmi jog sértéseit ugyszólván az ülések állandó napirendjét képeznék.

Ulain továbbra is fogságban marad.

Egy óra után hirdette ki Balassa Gusztáv vizsgálóbíró pestvidéki kir. ügyészség fogházának cellájában Ulain Ferencék előtt végzést.

A vizsgálóbíró dr. Szemeré Bélát szabadlábra helyezte. Ulain Fe-

renc és Bobula Titusz további fogvatartását engedte el. Szemeré szabadlábrahelyezése ügyében a kir. ügyész dönt arról, hogy él-e felebezési jogával.

A nemzetgyűlés letárgyalta a bortörvény javaslatot.

Általánosságban és részleteiben is elfogadta.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta meg Szeifovszky Béla elnök. Jelenti, hogy egyrészt a budapesti kir. ügyészségtől másrészt a vidéki kir. ügyészségektől több képviselői mentelmi jogának felfüggeszése tárgyában megkeresések érkeztek az elnökséghez és pedig Lendvai István, Bogya János, Máyer János, Raszay Károly, Vanczák János, Reizinger Ferenc, Ruppert Rezső, Peyer Károly, Kiss Menyhért és Fábrián Béla nemzetgyűlési képviselők ellen. A mentelmi megkereséseket átteszik a mentelmi bizottsághoz.

Nagy Emil igazságügyminiszter be-terjeszti a társas háztulajdonokról, valamint a nőkkel és gyermekekkel Genfben kötött nemzetközi egyezmény becikkelyezéséről szóló törvény javaslatot. Mindkét törvényjavaslatot átteszik az illetékes bizottságokhoz.

Pakots József mentelmi jogsárelmet jelent be. A tegnapi ülésen Rakovszky István képviselő interpellációt intézett a kultuszminiszterhez. Kifogásolta, hogy a kultuszminiszter sógora nevezte ki egy magas állami méltóságba. Az interpelláció következtében a kultuszminiszter a lapok jelentése szerint lovagias elégtételt kér Rakovszky Istvántól.

Zajos felkiáltások a baloldalon. Klárik Ferenc: Ezt nem lehet párbajjal elintézni.

Meskó Zoltán: A kultuszminiszter ne párbajozzon!

Pakots József: Minthogy Rakovszky

István képviselőtársam képviselői és törvényhozói kötelességét teljesítette akkor, amikor a miniszter eljárását kritika tárgyává tette, úgy érzem, hogy Rakovszky István mentelmi jogát megsértették akkor, amikor tőle a kultuszminiszter lovagias elégtételt kért. Ezt a mentelmi jogmegsértést kívánta bejelenteni.

A bejelentést átteszik a mentelmi bizottsághoz.

Napirend szerint következik a szőlőművelésről szóló törvényjavaslatról és forgalmának szabályozásáról szóló törvény tárgyalása.

Egri Nagy István előadó kéri a Házat, hogy a bor előállításának kezelésének és orgalmának szabályozásáról szóló törvényjavaslatot együttesen tárgyalják az előbb említett javaslatot.

Forster Elek szólal fel ezután. A szőlősgazdáknak az a kívánságuk, hogy az adók tekintetében adjanak haladékok, engedjék meg, hogy részletekben fizessék az adót. Nagy sérelmük a szőlősgazdáknak, hogy egyes szőlőműveléshez szükséges anyagoknak nem engedik meg a külföldről való behozatalát csak azért, hogy egyes hazai gyárak adják el az áruikat. A földművelésügyi minisztert, aki tanujelét adta annak hogy igazán szeretettel akar lenni ehhez a termelési ághoz arra kéri, legyen a pénzügyminiszternél szószólója a szőlősgazdákat sújtó adók enyhítése tekintetében és a szőlőműveléshez szük-

séges anyagok behozatalát tegye lehetővé.

A borkereskedők érdekében is felszólal és kéri, hogy az ő érdekükben is járjon el a pénzügyminiszternél. A törvényjavaslatot általánosságban elfogadja.

Dabasi Halász Móric szólal fel, aki a törvényjavaslatot általánosságban is elfogadhatónak tartja, azonban csak azért, mert olyan földművelésügyi miniszter tölti be a földművelésügyi tárcát, akitől remélni lehet, hogy am a törvény indokolásában kirívó, orvosoli fogja. Kéri a földművelésügyi minisztert hogy a végrehajtási utasítás során a hibákat korrigálja. Egyébként a javaslatot általánosságban elfogadja.

Utána Gaál Gaszton szólal fel. A gazdasági életben szerinte az a fontos, hogy valamely üzletág mentabilis-e, vagy sem. Ezt a kérdést pedig bízzák a gazdákra, ne pedig hatóságtól intézkedéssel nyuljanak bele ebbe a kérdésbe. Semmitől sem fél jobban, min a hatósági beavatkozástól. A törvényjavaslatot gazdaságtalannak tartja, mert a gazdálkodóknak semmi körműnyek között sem karja kitenni a hatósági döntésnek. Ezután pontonként bírálja a javaslatot. Felhozza, hogy nincs pontosan megállapítva, hogy mit ért a javaslat mezőgazdasági területére alkalmas területnek szerinte a javaslat különösen a kisgazdákat fogja sújtani, akikkel szemben a bürokrácia kiméltelenül fog eljárni. A javaslatot nem fogadja el.

Utána Meskó Zoltán szólal fel. A javaslatot igazságtalannak tartja, ezért azt nem fogadja el és kéri a napirendről való levételét.

Nagyatádi Szabó István válaszol az elhangzott felszólalásokra. Ezt a két törvényt hosszas tárgyalások előtték meg. Az összes érdekelteké, a szőlőtermelők vidéki képviselői, a földművelésügyi miniszteriummal hosszasan tárgyalták az ügyet és hosszszas tárgyalások és vták után kölcsönös megegyezéssel történt a törvényjavaslat formájának megállapítása.

En a szakemberek véleményére sokat adok. Nem annyira a magam eszméjét állítottam be a javaslatba, hanem az értekezletet kifejezett eszmék és gondolatok döntöttek ebben a javaslatban. Ami a törvényjavaslatban foglaltatik, az tehát nem a földművelésügyi miniszter kizárólagos gondolata, akarata hanem széles körben lefolytatott tárgyalásoknak az eredménye. H viszony ezeket a formákat a nemzetgyűlés elé hoztam, azokat védelmezni kell. Most nagyon szívesen vállalom ezt, mert a tárgyalások olyan mederben folytak, hogy a javaslatban lefektetett alapelveket a mai bortermelési viszonyok között alkalmazni kell.

Ami az adó kérdését illeti, ez a legnehezebb kérdés, mert nem mindenben érvényesül a pénzügyi kormányzattal szemben a földművelésügyi kormányzat kívánsága. Ezeknél az adóknál a végrehajtási utasítás ki mondja, hogy akik nehéz helyzetben vannak azok kérhetik az új adó megállapítását. A magam részéről szívesen megteszem, hogy ezeknek az érdekekben közbenjárjak.

Ami a külföldről behozott iparcikket illeti, tényleg helyes volna, ha megakadályoznák azt, hogy mindenféle iparcikket behozzanak, amit a

KALAPOK lértiának velour és fűből FRANKEDENEL megválaszolták

hazai ipar is elő tud állítani, de éppen ennek az iparnak az érdekében nem szabad túl magas határvámokat ki-
vetni, mert a mezőgazdaság érdeke megköveteli a legfejlettebb technikájú ipar t. Itt azonban be kell jelentenem, hogy a jelenlegi kereskedelmi mi-
nister ur megértést tanúsít ebben a kérdésben, úgy, hogy részben ezeknek a vámoknak a leszállítása meg is történt. Tény az, hogy Magyarországon szükséges az ipar fejlesztése, de egy másik tény az, hogy a mezőgazdaság felszerelése nagy hiánnyal küzd, emellett szükséges hogy az anyagbeszerzések ne legyenek lehetetlenné téve. Ennek a két érdeknek kell harmóniába jönni. Ha úgy fogjuk fel a dolgot mint ahogy Gaál Gaszton az ő nagy tehetségével mindig be tudja állítani, akkor csakugyan furcsa képet kapunk a helyzetről. Ez a törvényjavaslat nem érinti a beültetett szőlőket és ki van mondva, hogy minden gazda annyi szőlőt ültethet, amennyit akar.

A törvényjavaslatban arról van szó, hogy akkor, amikor Magyarországon a borokat nem tudjuk elhelyezni, amikor a külföldi piac sem veszi fel borainkat, amikor felesleg van borainknak, akkor igazán nagyon helytelen volna nagy szőlőtelepek még pedig iparszerűen kezelt nagy szőlőtelepek létesítését elősegíteni. Nem arról van szó azonban, hogy a gazda, akinek földje van, nem ültethet saját szükséglete címén annyi szőlőt, amennyit akar. A törvényjavaslat különben nem is érinti az eddigi szőlőket.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter végül kijelenti, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a törvény hatályát öt évre terjesszék ki.

Meskó Zoltán indítványát visszavonja.

A törvényjavaslatot ezután általánosságban elfogadják.

A részletes tárgyalás során az előadó módosítást terjeszt be, amely szerint a törvény hatályát öt évre terjesszék ki.

A Ház az előadó módosításához hozzájárul.

A többi szakasz a nemzetgyűlés vége felé fogadja el.

A borhamisításról szóló törvényjavaslatot a Ház az előadó lényegtelen módosításával egy általánosságban mint részleteiben elfogadja.

Az elnök ezután napirendi javaslatot tesz. Javaslja, hogy a legközelebbi ülés kedden, november 27-én délelőtt 10 órakor legyen és annak napirendjén a ma tárgyalt javaslatoknak harmadszori olvasása, továbbá Ulain Ferenc mentelmi ügyének tárgyalása és a földművelésügyi törvényjavaslat szerepeljenek.

Az ülés fél 2 órakor ért véget.

A budapesti francia követet Rómába helyezték át.

A francia követségen közölték munkatársunkkal, hogy Louis de Robion gróf követ helyettes ügyvivő ma reggel levelet kapott Párisból, Douliot minisztertől, amelyben közli a követtel, hogy elhagyja a budapesti állását, mert a francia kormány kinevezte Rómába a Szentszék mellé vezetők nagykövetségére.

Megkérdeztük a párisi követséget, hogy ki lesz az új budapesti követ és azt a választ kaptuk, hogy a francia kormány még nem intézkedett a követségek meg semmi határozott értesülése nincsen.

Milyen idők lesz?

Meteorológiai intézet jelentése.

Estéről estére növekszik az érdeklődés a Csokonai-színházban színrekerülő **A hazajáró lélek** iránt. Szombat és vasárnap délután **Diadalmasszony** mérsékelt helyárral. **A tót leány** címszerepét vasárnap este Kovács Teréz játssa.

Olvassa el a VILLÁM
vasárnapi számát

A Déri-muzeum építői bemutatták a terveket a tanácsnak.

Győrvi Dénes és Münnich Aladár műépítésszek tegnap délelőtt a polgármesternek és a teljes tanácsülésnek bemutatták a Déri-muzeum tervrajzát. A tanács helyesnek találta a tervezetet. Előbb a műépítésszek Borsos József műszaki tanácsossal hosszabb megbeszéléseket folytattak a muzeum elhelyezésére. Abban állapodtak meg, hogy a muzeumot ott fogják elhelyezni, ahová eredetileg terveztek.

Most már csak a város és az egyházközség vezetői irják alá a

szándékot, hogy azonnal kiírassák a pályázatot és a muzeum alapozását tavasszal megkezdhessék.

Az egyházközség irásba foglalt feltételei a szombati jog- és pénzügyi bizottság elé kerülnek. Ha ez elfogadja, akkor a november végén vagy a december legelejién tartandó városi közgyűlés végérvényesen fog dönteni a muzeum ügye felett.

Mint értesülünk az egyház körüli feltételei teljesíthetők, így mi sem áll utjában, hogy a városi közgyűlés azokat elfogadja.

A református tanítók kéri a helyettes tanárokat meghagyását.

Tanítók gyűlése.

Népes gyűlést tartott a református tanítótestület tegnap délután a tanítók otthonában Mocsári László elnökletével. A gyűlésen Somorjai László tanítóképzőintézet helyettes tanár tartott alaposan kidolgozott előadást „Testgyakorlás az elemi iskolában” címmel. Azon kezdte, hogy a tornatanítás fejlődésben van és a társadalom nem nézi jó szemmel. Pedig a torna nagyon fontos a test egészségére, jellemfejlesztésre, a munkakészség és bírás erősítésére. Ho zászoktatja az embert a szabadban való mozgáshoz. A szobában való torna rosszabb, mint a legrosszabb szabadlevegőben. A testgyakorlat tanítását az elemi iskolában kell kezdeni. Szak szerű óratervet is adott.

Somorjai László előadásait az elnök a tanítótestület nevében hálás köszönetet mond.

Simon Károly hadházi tanító 48 évi tanítói működése után nyugállományba vonult. November 25-én tisztelettel országos ünnepséget rendeznek tiszteletére. A debreczeni református tanítótestület egy alkalommal küldött

szerű képviselőt magát, elnököt megbízta az üdvözléssel és Simon Károly nevére saját pénztárából 10000 koronával alkapitványt tesz.

Ezután Barcza Barna igazgató-tanító rövid előadásban ismertette a presbiterium ama határozatának következményét, mely 1923 december 1-től az állami tanítókat és helyettes tanítókat elbocsátja és ezek növendékeit a többi tanítók közt osztja fel.

Szerinte így évközben pedagógiai-
lag nem célszerű a növendékeket cserélni. Így is a menekültek miatt behozott váltakozó féléves tanítás mellett a növendékek sok helyt hátra maradtak, így ezek az általános előmenetelt rontják. A szülők egyre jobban viszik gyermekeiket a nem olyan zsúfolt másvallású iskolákba. Tehát református egyházi és laikus helyzet azt kívánja, hogy egy állami mint a helyettes tanítók ebben az iskolai évből maradjanak meg helyükön.

Barcza igazgató ez indítványát a testület elfogadta és illetékes helyre felterjeszti.

A német misszió

Indiából kiszorult, Kinában és Japánban működhetik.

Dr. Merkel Rudolf misszionárius előadása az oratóriumban

A Kálvinisták Templomegyesülete jól sikerült vallásos estélyt rendezett tegnap este a református kollégium oratóriumában. Az estélyt dr. Hadházy Zsigmondné nyitotta meg, utána Boda Ferenc hittanhangzó mely érzéssel szavalta el Petőfi Sándor Szeptember végén című költeményét. Az estély kimagasló pontja dr. Merkel Rudolf berlini missziói kiküldött előadása volt. A kiváló theológiai tanár a németek keleti missziói munkásságáról szövegezte Rámutatót arra, hogy az igazságtalan békeszerződés Németországot megfosztotta Indiától és Afrikától nem maradt más, mint hogy Kinában és Japánban folytatták missziói munkásságukat. E munka különösen Japánban nagyszabású. Az utolsó nagy földrengés alkalmával a misszionáriusok voltak a gyűlékezet összetartói. De a tokiói német templom összedőlt. Yokohama ellent a föld színéről. Egyedül Kioto maradt meg a német misszióknak. Ezt istápolják most és már most elérték, hogy a keresztény japánok közelé-
pésére visszakapták Szamoa és Karolina szigeteket.

Kinában is nagy sikerrel dolgoznak. Működésük központja Csingtau volt. Az itteni német misszió iskola volt a kereszténység terjesztésének gócpontja. Itt inkább az előkelők jártak a missziói iskolába. Csingtau ma a japánoké, így feloszlott az iskola. A ma is kinn élő misszionáriusokat kell pártolnunk. A közepurópai államok a polikából kikapcsolódtak, így nem maradt más mint a pogányok közt a keresztényen kulturát terjesztetni. Dr. Merkel előadását, melyet dr. Lencz Géza egyetemi tanár tolmácsolta, a közönség nagy tetszéssel fogadta. Baja Mihály lelkes hálással köszönte meg a tanulságos előadást. Még Szincz Zoltán énekel szülőhazán nagy hatás mellett. Azután gőlekezeti ének zárta be a jól sikerült vallásos estélyt. Este dr. Merkel Rudolf dr. Baltazár Dezső vendége volt.

Ma délután dr. Merkel Rudolf a tanítóképzőintézet ifjúságnak tart előadást.

Színház.

Meteorban vasárnap „A gyermek szívű Will” és az „Ördögzóna” amerikai cowboy slágerek kerülnek bemutatásra.

Sátár helytartója Kalandor történet Harry Piet főszereplésével az Omniában.

Moskovits ujdonságok!

Moskovits ujdonságok!

Megérkeztek

a valódi angol ujdonságok, melyekből a legutolsó divat szerint készítek legfinomabb téli kabát és öltöny különlegességeket, kellő garancia mellett 3 egyenlő részletfizetés mellett.

MOSKOVITS JÓZSEF

uridivat szabó
Hatvan-utca 5

Tisztviselőknek árengedmény!

Klebsberg Kunó Komárom diszpolgára

Budapest, november 23.

Komárom város közönsége Klebsberg Kunó gróf kultuszminisztert a csonka város rekonstrukciója körül szerzett érdemei elismerésül diszpolgárává választotta.

Az erre vonatkozó oklevelet a jövő hét folyamán nyújtják át a kultuszminiszternek.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban a csapadék országos és sok helyütt igen jelentékeny. (20-30 mm. volt.) Kaposvárott és Pécsen nagy záporral zivatar is járt. A keleti részekben a hőmérséklet 10-12 fokra emelkedett, míg a nyugati részekben havazott. Sopronban 5, Szombathegyen 10 cm. hó esett. Minimum 0. fok.

Időprognózis: Változékony idő, átmenetileg hidegebb, kevesebb csapadékkal.

Milliárdos

textil csempészs.

A Futura szombathelyi raktárában milliárdos textil csempészsét lepleztek le budapesti detektívek. Bizalmas feljelentésre indult meg a nyomozás, amely szerint textil árut és ugynevezett norinbergi árut csempészték be, anélkül, hogy arra a vámilletéket megfizették volna. Csempészs két és fél hónapja folyt zavartalanul. A leplezés úgy történt, hogy két detektív, mint munkás jelentkezett és felvétel kért a Futura raktárában. Az államkincstár kára több száz millióra tehető. A Futura raktármokát felőssége vonták és a csempészsben résztvevő szállítókat és kereskedőket megidéztek és azt a feltételt szabták előjük, hogy vagy azonnal lefizetik a rájuk rótt büntetési illetéket vagy az egész ügyet átadják a bíróságnak.

Ma, szombaton este

10 órakor

„Arany Bika” kávéházban

és étteremben tartandó

operai hangverseny

műsora:

1. Bllada, Rigolettoból a herceg belépője. Énekl **Pataky Kálmán**, m. kir. Operaház lírai tenor hőse.
2. Gilda árai Rigolettóból. Énekl **Coda Gizella**, a m. kir. Operaház koloratur énekesnője.
3. Tosti aszerető. énekl **Ptaky Kálmán**.
4. **Delibes: Cadixi leányok**, énekl **Coda Gizella**.
Szünet.
5. **Lakmé** drette első felvonásból. Énekl: **Goda és Pataky**.
6. **Del Aegna** Vitanel, énekl **Goda Gizella**.
7. **Bohéméletből** Roudolfe ária, énekl **Pataky Kálmán**.
8. **Lavotta dalok**, énekl **Goda Gizella** és **Kacsoh, Rákóczy**, énekl **Pataky Kálmán**.

Zongorán kísér **Noseda Károly** zeneszerző, a Nemzeti zenede tanára. Művészeti rendező: **Novák Böske**.
Belépő díj nincs.

Nyitva reggel 5 óráig. Hangverseny után **Magyary Imre és fia** bemutatják londoni műsorukat.

Asztalok a főpucéknél megrendelhetők.

Holnap, vasárnap d. u. 4 órakor és este 9 órakor teljesen új műsori operaházi hangverseny szintén belépődíj nélkül.

141 a Debreceni Ujság **141**
telefon-száma

Ujdonságok

Operaházi hangverseny belépődíj nélkül a szikában.

Ma, szombaton este 10 órai kezdettel Pataky Kálmán, a m. kir. Operaház lírai tenor hőse és Goda Gizella, a m. kir. Operaház kórártúr énekesnője a Bika kávéházban és étteremben előadású műsorral hangversenyeznek. Eikel Ferenc legkiválóbb tanítványa, Noseda Károly zeneszerző, a Nemzeti Zenede tanára kíséri.

Holnap, vasárnap d. u. 4 órákor és este 9 órákor teljesen új műsori hangverseny. Művészi rendező Novák Gusztáv. Mindhárom koncert belépődíj nélkül végighalgható. Asztalok a főpincérekéknél biztosíthatók.

Hangverseny után hajnali 5 óráig na muzsikálnak, akik bemutatják azokat a zeneszámokat, amelyekkel megemlékeznek a svéd király gyönyörű ököldetéről.

Vasárnapi Istentiszteletek a református templomokban: Nagytemplomban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál Ury Ferenc s. lelkész. d. u. 5 órákor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Székely György lelkész. d. e. 11 órákor Tóth Lajos táborig lelkész. d. u. 2 órákor prédikál Ury Ferenc s. lelkész. Kossuth u. templomban d. e. 10 órákor prédikál Papp Imre s. lelkész. d. u. 5 órákor vallásos estély. Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor prédikál G. Nagy Béla főgimn. vt. d. u. 2 órákor prédikál Peleskey Sándor s. lelkész. Ispolyi templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész. d. u. 2 órákor prédikál Papp Imre s. lelkész. Szegényházban d. e. 10 órákor prédikál Siposs Imre s. lelkész. hiv. vez. Homokkertben d. e. 10 órákor prédikál Kustár Dániel vt. lelkész. Nyilastelepén d. u. 3 órákor iskolai ünnepély. Csepőkerten iskolában d. u. 5 órákor vallásos estély. prédikál Siposs Imre közp. lelkész. hivatalvezető.

Tanyai istentiszteletek: Halápon: Kocsis János tanyai lelkész, templomegyesületi titkár, Ondód Kádár dülön Derecsényi István theol. Szepesen: Fehér János teho.

Katonai istentisztelet: Nagytemplomban d. e. fél 9 órákor Fábry Tivadar ág. ev. táborig lelkész.

Az ág. h. ev. templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 25-én halottak vasárnapján d. e. 10 órákor Farkas György lelkész végzi. D. e. 11 órákor az Ifjúsági Egyesület megalakulása. D. u. 4 órákor dr. Merkle müncheni tanár német egyházi beszédet tart.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 25-én, vasárnap kollégium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órákor a szokásos összejövetelét megtartja.

Az Ev. Ifjúsági Egyesület f. hó 25-én d. e. 11 órákor tartja alakuló ülését, melyre a megkonfirmált ifjúságot szeretettel meghívja a Luther Szövetség elnöksége.

A debreceni ref. polg. leányiskola folyó hó 25-én, vasárnap d. u. 4 órákor az intézet dísztermében szülői értekezletet tart, mely alkalommal dr. Boér Károly vallástanárral a vallásos nevelés fontosságáról tart előadást. A szülői értekezletre a mélyen tisztelt szülőket és vendéglődőket tisztelettel meghívja az igazgatóság.

Analfabéta tanfolyam kezdődik városunkban december 3-án. Beiratkozási határidő nov. 29-ig. Széchenyi-utca 4. sz. lelkész hivatalában. A tanfolyam teljesen díjmentes. Kérjük a sorok olvasóit, hogy ismeretségi körükben az imi-olvasni nem tudó és az iskolakötelezettségi koron túl lévő egyéneknek szíveskedjenek buzdítani a tanfolyamon leendő résztvevőkre. A résztvevőknek dec. 3-án délután 4 órákor kell alulírottánál jelentkezni. — Tisztelettel: Ury Sándor ref. iskolaszéki elnök (Széchenyi u. 4.).

Okvetten tekintse meg az újonnan kiállított fényképeket Liener műtermék kirakataiban Csapó-u. 1. sz. alatt.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” vegyes énekkarának tanulás órái hetenkint csütörtökön tartatnak a kollégium ének- és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

A tegnapi szélviharban leszakadt villamos vezeték agyonstúrt két lovat. Tegnap délután a külső Monostorpályi-ut mentén végzetes szerencsétlenség történt. Az erős vihar ugyanis kidöntött egy villamos oszlopot. A vezeték melyen háromezer Wolff erejű áram kering, ráesett a városi fuvarozási vállalatnak éppen ott haladó székére, mely elé két ló volt fogva. Az erős áram a két lovat a földre sújtotta s mindkettőt nyomában kimulta. Az esetről értesítették a rendőrséget, mely vizsgálatot indított nem-e terhel valakit felelősség a szerencsétlenségért.

Felmentették két fegyelmi alá vont vármegyei tisztviselőt. Dr. Somossy Béla főszolgabíró és dr. Ethay László vármegyei elnök ellen Párizsban fegyelmi vizsgálatot rendelt el. A fegyelmi választmány a két tisztviselőt elmarasztalta. Az ügy felelősség folytán a belügyminiszterhez került, aki helyt adott a két tisztviselő felelősségének, mindkettőjüket felmentette.

Mintha tavasz volna, olyan bolondos az időjárás most november végén. Tegnapelőtt este dörgött az ég, villámolt a fellegekből. Éjjel zuhogott az eső, reggel nagy köd s dél előtt már napsugaras ég alatt nével az őszi tél viruló növényzet. De sűrű fekete felleg jön, üvölt a szél tépi a háztetőt, rázza az ablakot, Lent a levéltelen ágak sóhajtoznak, fent örültül rohan a csunya szürke felleg. Dél az őszi eső. És az imént meg kellemes tavaszi meleg hűvös csipős idővé változik. Igazán a tavaszi nagyheti időjárás jut eszünkbe. Az őszi szép volt az időjárás, most akarja magát kitombolni. — Csak minél később jöjjön a fagy és a hó.

Rómába zárandókók részére dr. Szabó Pál december 1-étől rövidített olasz nyelvtanfolyamot tart. Jelentkezni lehet dr. Szabó Pálnál a tud. egyetemi könyvtárban délelőtti órákban Simonffy utca 2-c. II. em. vagy Springer Józsefnél.

Ma este 8 órákor a zenedében tartandó Hoór-Tempis Erzsébet hangversenyére előjegyzett jegyeket ma délelőtt 10 óráig kérjük kiváltani. Méltos.

A debreceni városi adóhivatal értesíti az adózókat, hogy a társulati adó vallomási íveket a pénzügyigazgatóság II. em. 14. számú szobájában lehet beszerezni.

Sátán helytartója, kalandortörténet 7 elvonásban, Harry Piel fészereplésével ma az Omniában. Jegyelővétel.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az összes tanfolyamokra lehet iratkozni gazdálkodóknak d. u. 5-től 7-ig. A Jáva minden csoportban tanítva lesz. Beiratás Simonffy-u. 1. c. II. em. Minden modern táncot 2 óra alatt megtanulhat bárki.

Ma este kezd meg vendégjátékait Kardoss Géza, a budapesti Pavillon-Mascotte uriprimása a Korzó-nagykávéházban, Záróra reggel 10 órákor. Amerikai italok.

Magasárban veszek vastag tükröket, Sipkovits tükrőgyártás, üvegcsiszolás, Szív 14-15. Telefon 356.

Tükrőgyártás, üvegcsiszolás, régi tükrök ujjöntése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata, Szív utca 14-15. Telefon 356.

Sátán helytartója — Harry Piel — Omnia.

Liener Béla fényképezési műterme állandóan nyitva reggel 8-tól este 6-ig vasár- és ünnepnapokon is.

Napsugár vagyonmentőben (Piac u. 10.) tárgyak árverésre november végéig adhatók be délutánonként 3-6-ig Telefon 10-10.

Harry Piel — Omnia.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít végeg. Arcmasszázs, meyhűt, fiatalít, börtelben kapható „Vénus” kozmetikai. — Széchenyi-utca 12.

Az Omniában ma kerül bemutatásra a szenzációs Harry Piel-film.

Máthé János vízvezetési szerelőmester, készíti vízvezeték, csatornázás és fűrdőberendezési munkálatokat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fűrdőberendezési tárgyak, ölkádák, gázfűrdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 321.

Esküvője előtt tekintse meg az új menyasszonyi képeket Liener műtermék kirakataiban Csapó-u. 1. sz. alatt.

Figyelmeztetjük a hirdetőket és más közleményeket feladó közönséget, hogy a Debreczeni Ujsághoz vezető Kossuth-utcai kapu zárva van, a Piac-utca felől, a Nizzai virág csarnok mellett lehet a Debreczeni Ujság kiadóhivatalához bejutni.

A Madách-ciklus a népszerű főiskolai tanfolyamon.

Az első előadás nyilvánult érdeklődés csak fokozódott a tegnapi alkalommal amikor Pap Károly illusztrált előadást Madách olyan megrázó, de élményekben oly gazdag életét változta.

Papp Károly megtalálta azt a némesen díszkört hangot, amellyel egy Madáchnak magán és családi életét kezelni kell. Érintette a tragédia kényesebb s nehezebb pontjait, de megőrizte a szerencsétlenség megteremtő voltát. Madáchot neje hűtlensége vitte el az alkotás himes mezejére és abba a művészi rezignációba, melynek gyümölcse Az ember tragédiája.

Pap Károly előadását szombaton folytatja.

A mai tőzsde.

A korona 0.302 és fél.

Zürichi zárlat: Berlin 100 billióra 80 frank, Hollandia 21790, Newyork 573, London 2507, Páris 3100, Milano 2465, Prága 1667 és fél, Budapest 302 és fél, Bukareszt 275, Bécs 80 és háromnegyed, Szófia 480.

Devizaközpont hivatalos árfolya, mai: Angol font 87900—92300, francia frank 1125—191, líra 900—995, Belgrád dinár 230—44, Brüsszel belga frank 960—1015, Amsterdam hollandi forint 7540—980, Bukareszt lei 100—113, Krisztiana norvég korona 2950—3170, London 87400—91800, Milano 890—945, Páris 1110—176, Prága szokol 581—625, Bécs osztrák korona 2815—3033, Szófia leva 163—74, Varsó lengyel mánka 0.60—0.70. Többi változatlan.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az irányzat továbbra is szilárd volt, a malmok nem vásároltak, a forgalom közepes volt.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 100 és fél—101 és fél, egyéb 100

—101, 70 kilós tiszavidéki buza 103—104, egyéb 102—103, rozs 73—74, tak. árpa 65—67, sörárpa 73—77 és fél, kóles 82 és fél—88 és fél, zab 73—75, tengeri 72—74, repce 175—85, korpá 39 és fél—40 és fél.

Ferencvárosi sertésjelentés: Nyílt vásári maradvány 557, érkezett 358, eladatott 127.

Árak: Könnyű 7800—8700, nehéz 8700—9600.

Zárt vásári maradvány 86, érkezett 36, nem adatott el semmi.

Szilvóriummal tartott gyermekek.

A morvaországi iskolai hatóságok által készített hivatalos jelentések megállapítják hogy a szilvóriumfőzés idején Morvaország legtöbb vidékéről részegen járnak a gyermekek iskolába. Az anyák szilvóriummal altatják el gyermeküket és különösen a nagyobb szilvóriumtermés idején a gyermekek gyenge eméjüek és tehetőségelenek. A nagymérvű szilvóriumfogyasztás okozza azt, hogy az ilyen időben született gyermekekből 15 közül legfeljebb 3—4 marad életben.

Nyíltér. Szöveteimből.

Télikabát 300.000, felöltő 300.000, öltöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csikoszadrág 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készítik.

Tegdes János, Péterfia 42.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,** minden változatban készítenek DAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészet és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECZEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

„KORZÓ”
Nagykávéházban
záróra
reggel

5
órákor.

Kardoss Géza
énekes uriprimás
muzsikál!

Tőzsdei megbízásokat
előnyösen eszközöl
Rósenfeld Endre
áruforgalmi irodája
Ferenc József-ut 42. sz. Telefon 293. Pannónia épület.

Ingóságkövetítő és áruforgalmi iroda Arany János-u. 14. az udvarban.

Ha bármilyen eladó tárgya van hozzá be vagy jelentse be az Ingóságkövetítőnél. Naponta rengetegen érdeklődnek ott különféle tárgyak iránt úgy, hogy az Ingóságkövetítőben minden eladó tárgyra leghamarabb találhat vevőt. Előadunk megbízást, lakás, irodaberendezések, hagyatékok kiadására, lakás, irodaberendezések, menyasszonyi kellengvények alkalmi áron való beszerzésére.

A vevőközönség állandóan látogatja az Ingóságkövetítőt mert itt alkalmi áron vásárolhat mindent.

Mit ad el? Keresünk eladásra sürgősen: magános szép ebédlesekényt és hat hasított székét, íróasztalt, alpakka tálcákat, edényeket, ebédlesekényeket, kofereket, bőröndöket, ezüst, retikült, ékszereket, szőnyegeket, irógépet, spanyolfalat, mérleget, falórakat, evőeszközöket, férfi és női telikabátokat, ruha és fehérneműket, butorokat és mindenféle ingóságokat.

És mit keres? Megvételre ajánlunk: gyönyörű függönygarnitúrát, ruhaszekrényeket, parádés lószerszámot, ékszereket, szobagözlüsdőt, férfi és női telikabátokat, ruhaneműket teljes tisztított uniformist, képeket, hálószobát, butorokat és mindenféle ingóságokat.

Az eladásra szánt tárgyak felvétele és állandó eladás d. e. 9-1.ig. d. u. 3-5-ig.

Jól jegyezze meg: ha bármit eladni vagy venni akar, mindenképpen jöjjön el az Ingóságkövetítőbe.

Kereskedőknek áruforgalmi osztályunk ajánlja az Apollo citrom teatablettát.

Kitűnő férfi fehérneműk Frank Edénél

ELADÓ HÁZ.
a Sámsoni ország-
uton levő 19. számú
Jómenetű fűszerezéssel és be-
köthető lakással. Értekezni ugyanott

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen
legjobb az
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 37.0.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-
társosknál.

Női ruha varrodámban
elsőrendű „angol”
munkásnőket,
ugyanott tanuló lányokat
fölveszek.
Arany János-utca 36. sz.

Mindenféle írásmunkák,
lemásolása irógépen.
Iratok sokszorosítása könyvondán.
A Nagy Lajos iroda gépiró, másoló és könyvondai sok-
szorosító vállalatánál. Ugyanott bárki megvanulhat irógépeit 14 nap alatt.
Iroda: Veres-utca 9. szám.

OCSKA
vasat, rozot és
mindennemű fémel
legmagasabb árért
veszek. Kovácsok-
nakhasználhatóba.
cserélek. Nagyobb
tételt elszállítok.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.
Steiner

**Szörme-
árút olcsón
vásárolhat!!**

**Tessék a kirakatot
megtekinteni!**

Figyelem!
Árpád-tér 10. számú
vendéglő teljes felszere-
léssel, valamint
eladó.
az egész ház
A vendéglő helyiség áll 3 vendég
szoba és konyhaból.
Az épületben van egy utcai üzlet he-
lyiség, 5 szoba és konyhás lakás. Ebből
2 szoba és konyha a vétel esetén azon-
nal beköltözhető. Az összes épületekben
gáz, villany és vízvezeték bevezetve.
Értekezni lehet egész nap. Ugyan-
ottan a tulajdonossal.

Eladó
Gr. f. Vecsey-utca sarkán ipari cé-
lokra kitérően
alkalmas **hizláló**
500 sertés részére. — Fancsikán
72 hold tanya-birtok. — Ondódon
3 hold föld. — Vigkedvű M hály-
utca 26 számú ház, ahol értekez-
be ni vasárnap délelőtti lehet. —

Csillárok!
Saját készítményű **ebédlő,**
háló-csillárok.
Ompolnák legszebb kivitelben
Rosenberg és Hammer
cégnél, Piac-utca 8., szerezhető be.

Mélyen leszállított árban
cipők Kovács Vilmosnál,
(Iparkamara épület),
Törvényszékkélszembe
Női fűzős magas box 70,000 K-tól
és sevrő 75,000 K-tól
Férfi fűzős box és sevrő 75,000 K-tól
Férfi francia fűzős 85,000 K-tól
sevrő
Fia fűzős box és sevrő 50,000 K-tól
35 től 39-ig
Baba cipők 19—20 ig 12,000 Kor.
Baba " 21—22-ig 18,000 Kor.
Gyermek cipők 20—24-ig 25,000 Kor.
" " 25—28-ig 30,000 Kor.
" " 29—32-ig 35,000 Kor.
" " 33—35-ig 42,000 Kor.
Mérték után a legjobb anyagból a leg-
izlésebb, s a legolcsóbb árban.
Gumi és bőrtalpu cipők javítását vállalom

Kisebb kölcsönöket folyósít
a NAGY LAJOS Országos Ingatlanfor-
galmi Vállalat olyan ingatlanokra, me-
lyeknek eladásával a Nagy Lajos Iroda
biztízik meg.
Iroda: Veres-utca 9. sz.

Hosszu szörmekabát 900,000 K.
Rövid szörmekabát 390,000 K.
Rókafazonu boa 63,000 K.
Slel, Biebrét kabátok
Nemes szörmekből nagy választék!

„Nem bánja meg” je-
ligére levél van a ki-
adóban. 3434

Ajánlat
**Olasó és prima zsir-
szalonna** kapható Kovács
Sándornál, Burgondia-utca
12. szám.
Pénzkölcsön kapható
háza, földre, Pataky Csá-
pó-utca 19. Keresztépfület. 3434

Kiadó konyhakertszet
céljára bérbe, vagy kaució
mellet felbe, város alatt,
villamos megálló mellett 2
hold fekete alj föld lakás.
szal. Értekezni lehet Vár-u.
8. délután 2 és 4 óra kö-
zött. 3453

Szoba előszobával fő-
utca központján orvosi
rendelőnek vagy irodának
is igen alkalmas átadó.
Értekezhetni délután Es. er
ügyvédnél: Miklós-utca 1.
3422

**Uri emberek kis tö-
kével (pár százezer ko-
ronával is) szép jöve-
delemhez juthatnak,**
alkalmi üzletek lebonyoli-
tásánál, kosztépénznél jöve-
delmezőbb. Cim a kiadóba
3423

**200 libát, kaosát, ba-
romfiakat vállalom,** ki-
sebb telekben is, kitele-
lésre és keletésből szár-
mazó haszonrészesezésre.
Biztosítsa tojás és hus-
szükségletét, mert nagy
drágaság lesz. Levelezőlap
hívásra házhoz me. yek,
Pávay fajaromfitelep, —
Szondy-utca 23. Tócskért. 3424

Út is érdeklül Bár-
hol hirdett áraknál
olcsóbban készit fény-
képeket Berzéki műter-
me Piac u. 38. sz. Pró-
bálja meg. 72

**Száraz tűzifa hasá-
bosan és aprítva, ház-
hoz szállítva, jutányos
árban megrendelhető.**
Burger és Weinberger
fatelepen, Debrecen —
Szoboszló-ut 1. Tele-
fon 11—82. 3167

Házvezetőnőnek men-
ne magános idősebb ur-
hoz, urnőhöz vagy gaz-
daságba csendes szolid
intelligens nő. Vidéki
jeligére. 3413

**Ingatlan és lakásé-
tékesítő iroda.** — Hock
Szent Anna négy. Te-
lefon 14—76. 21

**Utcai butorozott szo-
ba** kiadó. Cim a ki-
adóban. 3440

**Föld, három és fél
hold kiadó** Kondoros-
nál Bethlen u. 35. sz. 3437

Jó házi koszt kap-
ható Péterfia u. 6. ke-
resztépfület. 3442

Pénzszekrény
Wertheimer gyár mány 3-as
számu teljesen jó állapotban
eladó.
Czím a kiadóhivatalban. —



Új fényképezést!
**A Csapó-utca 16. sz.
alatt, hol reklám
árban készül 6 drb
lev. lap 15 ezer K
3 visít igazolvány
5 ezer koronáért.**
Takács Vince és Társa
Csapó-utca 16. sz.

Gyökerez szőlővessző
2 éves rizling fajta —
hatezer darab kapható
Hogadus telep Bellege-
lő 253. szám. 3404
Gazdászoknak aka-
démia mellett tanyán
különbejárattal egyszé-
rűbb butorral szoba ki-
adó. Telefon 14-94. sz. 3418

Két butorozott szoba
kiadó 1-re teljes ellá-
tásas nőnek vagy fér-
fiaknak Tefeky u. 9.
keresztépfület. 3439

Élcserélném jókár-
ban levő zongorámat
pianinóval átárfizetéssel.
Cim a kiadóban. 3445

Utcai szoba, konyha,
speizert ki cserélne 2
szoba, konyhát, bárhol
májd nem ingyen lak-
hat. Faragó u. 10. sz. 3326

Ellátásra elfogadok
leány vagy fiu iskolás
gyermeket. Lakásom
Svejtis és piarista gim-
názium mellett. Aján-
latokat „Szent Anna
utcai tisztviselő” cim-
en továbbit kiadóhivatal.
3450

**Andrássy uton 2 szo-
ba,** mellékhelyiségek-
kel butorral átadó. —
Hock iroda Szent Anna
4. szám. 23

Ügyvédi irodába ajánl
kozik II éves joghall-
gató perferkt gyors és
gépiró, mémet és fran-
cia nyelven ír és be-
szel. választ „Szorgal-
mas” jeligére kiadóhi-
vatalba kérem. 3452

Sürgősen veszek szép
ebédlő berendezést, eset-
leg szőnyeggel. Cim a ki-
adóban. 3425

Szorgalmas leány ma-
gas fzetéssel iparművészeti
pályára felvétetik. Cim a
kiadóban. 3435

Fiatl, jó írásu ügyes
leány intelligens pályára ke-
restetik. Cim a kiadóban,
3456

**Aranyat, ezüstöt, brll
liánsat, — zálogcédulát
evsz, meghívásra ház-
hoz is elmegy Steiner
Mihály, Hatvan u. 2. sz.
emellet. 3436**

Szakácsnő uri helyre
felvétetik. — Lehetőleg
csak az ajánkozók,
aki állandó helyet akar
s aki az izletes főzésben
teljes jártassággal bir.
Cim a kiadóhivatalban.
**Aranyat, ezüstöt, brll
liánsat,** használt műfo-
gat magas áron vált
be óra és ékszer javi-
tások szakészen esz-
közletnek Stassik és
Blattner, Csapó utca
12. szám. 3138

Elveszett két kassza-
kulcs, egy kis fekete
pénztárcával, a megta-
lálót kérem a reá nézve
értékellen kulcsokat vi-
gye Papp Géza, Egamma-
lom utca 3. sz. ala, hol
illő jutalomba részesül.
Varrónők felvétetnek
Schön Arthurnál, Csa-
pó u. 4. 3451

Egy 16 éves leány
gyermek mellé mag-
s fzetéssel felvétetik —
Kupfer, Eötvös 1. 3441

**Fiatl fűszerkereske-
dő** segéd állást keres.
Cim a kiadóban. 3427

Verendát vagy nyi-
tott terraszt keresek —
fényképező műterem
céljára a város forgal-
masabb pontján bérbe.
Címét kérem leadni
„jól fizetem” jeligére
kiadóban. 3415

Szőnyegcsomózáshoz
gyakorlott leányokat jó
fizetéssel felveszek —
Jablonszkyne. — József
kút, herceg u. 40. 3432

Fodrász segédeit ki-
smitőnek felvesz Kár-
poli, Eötvös utca 64. sz. 3429

Jó családból való fiu
fűszerkereskedő tanuló-
nak felvétetik. Honvéd
utca 9-2. Kovács Ká-
roly. 3435

Eladás

Lakatos szerzám Sa-
tuval és paddal eladó.
Tégláskert, Balogh Mi-
hály. 3408

Egy kocsibunda el-
adó. Kandia-u. 3. 3448

Elsőrendű kivitelű
szép hálószoba új ol-
csón eladó. Hatvan-u.
34. 3449

Konyhaberendezés
vagy külön konyha-
szekrény szép és jó
kivitelben eladó. Eh-
renfeld Herman épület
és butorasztalo Deb-
reczen. Vendég-utca
84. sz. 3438

Bár javított köny-
nyu kétlovas eladó
Nyiregyházaán Mho-
lek kocsigyártónál.

Hálószobabutor
csaknem teljesen új,
tisztá olcsón eladó. —
Csillag-u. 79. 3436